

炮製新節目 開拓夜間時段

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗)《亞洲電視新春團拜2011》昨日在尖沙咀舉行，行政人員包括執行董事盛品儒、高級副總裁 (公司發展及對外事務) 鄺凱迎等，製作人鄧特希、李力持等，藝員鮑起靜、黎燕珊、羅力威、姚佳雯、戚黛黛、蔡國威、袁文傑等都有出席，在活動期間又進行了祝酒儀式，祝願亞視觀眾人數節節上升！

亞視落本地 加強本地製作

執行董事盛品儒表示亞視在新一年會有更大的改進，未來除了會繼續播放韓劇之外，也會增加本地製作，例如新節目《11點後特區》就是專為夜放工的人士而設，節目集運動、潮流和娛樂於一身，周一至周五每晚都有不同節目供觀眾欣賞，相信可以吸納不同的觀眾。

遇到人才用銀彈攻勢

對於無線和五大唱片公司的關係仍未破冰，問他可會多找五大歌手參與亞視的活動？他說：「會，關楚耀稍後都會開始拍攝鄧特希的處境劇《親密損友》，來年亞視會多作嘗試，就像今年的春晚節目都是一個新嘗試！而且贏得聲勢。」但講到春晚只有三點收視，盛品儒強調他們已經不再採用CSM的統計方法，所以不評論。他們下星期將有收視公布，總之一定多過三點。他直言亞視積弱多年，要改變現況並非一朝一夕的事，他認為亞視之前是輸在沒有方向和定位，但他們現在會朝著良心

節目和時尚的目標進發，製作更多優良節目，全新的《11點後特區》、健康資訊節目《四季養生堂》、遊戲節目《智醒智勁四方城》、午間婦女節目《生活加油站》等等。問到可會用銀彈招攬更多藝人？他相信遇到有潛力的藝人，亞視的主要投資者王征並不介意用銀彈攻勢。

鮑起靜為新戲培養情緒



盛品儒派發利是予鮑姐及林韋辰。

另外，鮑起靜透露《香港GOGOGO》已經拍攝完畢，三月將會開拍嚴浩的新戲《百年浮城》，但開拍前要先減肥和曬黑，是從影以來最大改變的一套戲，問她如何減肥？她指嚴浩叫她每日走四十分鐘路，早多吃晚少吃，她希望可以減到五磅，又說自己在《百》中飾演漁民，生活清苦，因此現在要開始培養不開心的情緒，有指郭富城也會參演，鮑姐則推說不方便透露與哪個演員合作。

黎燕珊為亞視工作不計較

至於黎燕珊表示見到亞視愈來愈好感到很开心，自己主持的節目亦容易請嘉賓了許多。她返了亞視三年，忙得不可開交，問她可會要求加入人工？她笑謂沒有想過，因為自己的主要收入是保險工作，幫亞視做節目是對「娘家」的一份情意結。對於早前宮雪花出席仁美清波活動，因露點而被踢出會，問到宮雪花可有要求再入會？她說：「她有傳過短訊給我，我們會做內部處理，其實她的情況令大家好尷尬，有善長願意捐錢，但整件事出來的效果不好，會員中有壞分子我控制不了，不過作為會長，以後會定下更嚴謹的條款規範新加入的會員。」

客串《飛虎》與單俊偉齊跌傷 敖嘉年擗拐杖拍文戲

將軍澳電視城敖嘉年拍劇受傷送院。



香港文匯報訊 (記者 杜法祖 植植) 在無線劇集《巾幗英雄》中飾演「排骨仔」而人氣急升的敖嘉年，繼去年10月底出席劇集煞科宴，被人飛杯擗傷左眼角後，兔年伊始仍黑氣未除，9日凌晨又生意外，於拍攝新劇

《飛虎》一場與07年落選港男單俊偉的對打戲時竟弄假成真，敖跳起施膝撞時失誤撞腫單的額頭，自己亦失平衡跌倒扭傷膝部，結果雙雙受傷，要召救護車送院救治。

無線新劇《飛虎》以警方特別任務連 (飛虎隊) 為題材，9日在電視城14廠起戲，至凌晨4時許拍攝一場指放與另一演員單俊偉因爭執而發生打鬥，有武術底子的敖嘉年，要起膝猛撞單，惟拍攝期間疑放太過落力演出出現失誤，飛膝不慎撞腫對方額頭，自己亦失平衡跌倒，更扭傷膝部，無法站起，在場導演和製作人員見狀，即召救護車將2人送院。

敖嘉年由於膝部扭傷無法步行，要躺臥抬床推入急症室，單俊偉僅前額微腫，自行步入急症室。敖嘉年經治

單俊偉拍劇受傷。



理和冰敷，至清晨須以2支拐杖支撐下出院，由無線一輛四驅車直接送回家休息，至於單俊偉則無大礙。

昨傍晚7時許，拍劇受傷的敖嘉年手持拐杖一拐一拐的現身電視城，被問及前晚發生意外經過，嘉年表示拍攝最後一Shot時，跟對手單俊偉拍動作場面，因無情力而撞傷膝蓋，而對手則傷了額頭，幸好照過X光後沒事。嘉年透露稍後要做物理治療。

問他是否休息不夠之故，他澄清：「只是意外，自己落多了幾分無情力，我是鐵排骨。(可影響《九江意釀》的拍攝工作?) 沒有參與今天的外景拍攝工作，而廠景亦有延誤。其實我只是客串《飛虎》一集戲，但就有十多場打戲。不過前晚自己受傷後仍堅持拍攝到最後一Shot，刻下會擗拐杖拍文戲。今天會拍攝外景，雖然醫生給了5天假，但我都返來開工。」

巫啟賢 邵正宵開騷 唱歌憶故友



香港文匯報訊 (記者 李思穎) 巫啟賢和邵正宵相識20載，二人將首度合作於下月15日假紅館舉行《愛在燃·燒的日子》演唱會，屆時還會邀請林以諾牧師上台合唱詩歌，巫啟賢笑言到時大家可以結婚了。闊別香港樂壇多時的巫啟賢已有一段日子沒有在紅館開騷，現刻心情有點緊張，而且紅館這個場地一直是他的指標，其他場地是不會考慮，問到二人為何會合作？巫啟賢表示收到主辦單位的聯絡後，在五分鐘時間內便想起邵正宵，於是便主動邀請對方合作，以前一個人開騷會很大壓力，今次可以大家一起分擔和分享，感覺很舒服。巫啟賢透露當中有「燃·燒往日情」的環節，主要是演繹一班已故歌手的歌曲，以作懷念，分別是梅艷芳、羅文、黃家駒、哥哥(張國榮)、陳百強，他們都是我們年輕時期最喜歡的歌手。」邵正宵表示跟巫啟賢的Key很夾，在音樂上有共同喜好。

又，蔡楓華已定於下月26日在StarHall開演演唱會，主辦人之一大娛樂老闆林建名表示認識蔡楓華一段時間，這次算是支持對方和盧敏儀。(擔心蔡楓華的負面新聞會影響票房?)他說：「想讓大家看到以前的蔡楓華，怕他有異常舉動?」希望無啦，他正積極減肥，見到他很有力做準備。」

楊紫瓊驚豔慈善晚宴

香港文匯報訊 (記者 張威敏) 美國愛滋病研究基金 (amfAR) 慈善晚宴於美國時間2月9日舉行，為《紐約時裝周》打響頭炮。頭炮影星李察基爾、艾頓莊、前美國總統克林頓，甚至連亞洲巨星楊紫瓊(見圖)也出席支持，一身黑色晚裝到場的Michelle，高貴動人，星味並不遜於其他紅星。在會上，大會又向克林頓和玉婆伊利沙伯泰萊頒獎，台上克林頓更與女兒擁抱。

圖：美聯社

看《民國往事》 邱毅哭到眼腫

香港文匯報訊 (記者 時尚宇 北京報導) 《民國往事》由連奕名、黃志忠、趙會南、苗圃聯合主演，講述的是北伐戰爭開始到抗日戰爭時期，上海灘三個結義兄弟從並肩作戰到為民族大義反目成仇的故事，而三兄弟也並非虛構，都是歷史原型可依。

播出之後，影片以其濃郁的民國風及糾葛的兄弟情義深受好評，被媒體稱為「最值得一看的民國史詩」，甚至還迷倒了不少台灣觀眾。近日，台灣著名議員邱毅因為在微博上力頂新劇，自稱邊看邊哭，眼睛都腫了，甚至無法接受採訪。此言一出，馬上在網絡引起一片熱議。

為練結他雙手起繭 梁詠琪獲男友呵護

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 梁詠琪(GiGi)昨日到商台接受訪問，快將舉行個唱的GiGi被問到可會邀請舊愛睇個唱，她笑謂順其自然，並預告現任男友Matthew會前往捧場，但不會被大家見到，免得搶她的鋒頭。

GiGi透露新春期間與六、七個朋友去了新加坡旅行，問到當中有外交官男友Matthew份？GiGi沒正面回應，只稱是一班朋友去。由於演唱會舉行在即，回港後她即投入排練，又要學彈結他，練到雙手也起繭。問到拖男友手時怎辦？GiGi笑道：「但知道是彈結他整返來的。」暗示男友很體諒她的工作。

之前病了GiGi，有感近日流感肆虐，也不敢去人多的地方，但日前也忍不住去了睇溫拿演唱會，並扭了五虎的利是。GiGi表示因為中學時也有夾Band，想去觀摩一下，睇完之後也想在個唱上加多些快歌。

踏入中女之年的GiGi，透露個唱上其中一個環節是以歌剖白自己的過去及將來，又會送歌給過去及將來的戀人，問到為何沒有了現在的戀人時，GiGi甜笑說：「未來即係一樣。」言下之意似在認定現任男友是將來的另一半。問到會否邀請舊愛睇個唱？GiGi表示順其自然，來到就來。至於現任男友亦會去捧場，畢竟她排練多時，但大家應該不會見到他，因想焦點放回自己身上。情人節將至，GiGi表示當日要排舞，至於會否與男友撐拍腳，她則推說到時再講。

胡鴻鈞 與林欣彤心有靈犀

香港文匯報訊 (記者 植植) 超級巨聲林欣彤、胡鴻鈞、周志文及周志康昨日出席「巨聲·串爆·情人節」活動，與眾Fans下廚炮製2款別出心裁的菜式。期間胡鴻鈞向林欣彤獻上即場炮製的「愛火花」壽司，更公開宣佈二人心有靈犀，連設計的菜式亦一模一樣，令林欣彤笑到臉紅紅。二人接受訪問時，不約而同表示平日的想法已經好接近，生活上的小習慣亦十分相近，難怪被傳為排開情侶。年僅20歲的林欣彤坦言每年情人節的首選節目一定是約齊大班朋友一起過，因為在熱熱鬧鬧中度過可以避免形單隻影。而大細仔周志文及周志康則認為情人節最理想就是帶女友去食日本菜，因為細仔周志康最愛造型別致的壽司，而大仔周志文就鍾情任點全食的放題。至於胡鴻鈞就最愛香口的串燒，講到食牛的心得更是滔滔不絕。